

## **J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Kunfehértó Község Képviselő-testületének 2024. augusztus 26-án 8:30 órai kezdettel, a Községháza tanácstermében megtartott rendkívüli nyílt üléséről

**Jelen vannak:** Huszár Zoltán polgármester, Harnóczy Sándor, Juhász-Vedresné Szabó Ibolya képviselő

(3 fő – 43 %)

**Állandó meghívottként megjelent:** Kissné dr. Baics Ágnes jegyző  
Csordás Bettina jegyzőkönyvvezető

**Külön meghívottként megjelent:** Fazekas Csaba PKB tag, Angyalné Maróti Tímea főigazgató

**Lakosság részéről jelen volt:** 0 fő

### **Huszár Zoltán polgármester:**

- Nagy tisztelettel köszöntöm azokat a képviselőket, akik a mai napon megjelentek. Megállapítom, hogy a hét képviselőből hárman vagyunk jelen. A testületi ülés nem határozatképes. A mai napon kettő fontosabb napirend lett volna. Gondolom érzékenyen érintette a téma egyes képviselőket. A testületi ülés anyagát múlt hét előtti pénteken kiküldtük mindenkinek. Én múlt hét csütörtökön este negyed 8-kor kaptam egy e-mailt az ügyrendi bizottság elnökétől, amelyben leírja, hogy a képviselő-testület 4 tagja azzal a kéréssel fordul hozzám, hogy 2024. augusztus 26-án napján összehívott rendkívüli testületi ülés, és a bizottsági ülés időpontját módosítani szíveskedjünk augusztus 30. 16:00 órára vagy szeptember 2. napjára 16:00 órára. Tekintettel arra, hogy a képviselő-testület 2024. évi munkatervében augusztus hónapra nincs tervezett ülés, valamint korábban több alkalommal jelezve lett, hogy a régi rutinhoz hasonlóan, illetve egyesek munkaidéjét tiszteletben tartva munkaidő után 16:30-tól kezdődjenek az ülések.
- A rendkívüli testületi ülés az rendkívüli testületi ülés. Az azért van meghirdetve, mert gyorsan kellene fontos témában döntsünk. A rendkívüli testületi ülés időpontja nem változtatható. Amikor ezt az e-mailt megkaptam, akkor már nem küldhetsz ki új meghívót. Mivel nem vagyunk határozatképesek, ezért a testületi ülés időpontját változtatnunk kell egy másik meghirdetett időpontra. Nagyon fontos téma az óvoda csoportlétszám túllépésének engedélyeztetése. Jövő héten már indul az óvoda. A kérelemben a két időpontból egyik sem jó. Én nem írogattam, én felhívtam a képviselő-asszonyt, mivel a dokumentumokat 2024. augusztus 30-ig fel kell, hogy töltsük. Azt írta nekem vissza, hogy szerda, augusztus 25-e 16:00 óra. Vézrik egy pár sebből a sztori, mert a szerda nem 25-e, 25-e vasárnap volt. Én felhívtam ismét a képviselő-asszonyt, hogy ez nem fog működni így. A rendkívüli testületi ülés meg lett hirdetve, a meghívója kiment, meg kell, hogy tartsuk a testületi ülést. Legfeljebb nem leszünk határozatképesek. Én kértem, hogy a négy tagból legalább egy legyen olyan kedves és tegye magát szabaddá, hogy dönteni tudjunk, de hát ez nem sikerült.
- Én megfogom hirdetni a következő testületi ülést, szerda 16:00 órára a bizottsági ülést, 16:30-ra a testületi ülést. Azért, mert nagyon fontos témában kell időben döntenünk. Én azt gondolom, hogy a település érdekeit bőven az viszi előre, ha mindannyian itt

vagyunk és erőltetjük. Megtehetnénk azt is, hogy most az átmeneti időszakban 6 órával később összehívok még egy rendkívüli testületi ülést. Ha azt is határozatképtelen lenne, akkor a polgármester egy személyben dönt, arról, hogy hogyan tovább. Szeretnék találkozni a négy képviselővel és szeretnék velük beszélni, mert ez egy picit sem az önkormányzat érdeke, ami most történik. Szóval a következő időpont szerda 16:00 óra. Nagyon nem értek egyet vele.

- Ez az az irány, nem az az irány amit a falu megérdemel.

**Kissné dr. Baics Ágnes jegyző:**

- Hagyj jegyezzem meg, hogy a szerda délután másoknak kell szabaddá tenniük magukat. Ami azt jelenti, hogy mindenki másnak is van dolga van.

**Huszár Zoltán polgármester:**

- Én szabadságon lennék, de nem leszek így szabadságon.

**Kissné dr. Baics Ágnes jegyző:**

- Én is, úgyhogy be fogunk jönni és megfogjuk oldani ezt a problémát. Én úgy gondolom, hogy az önkormányzati törvény a képviselőknek kötelezővé teszi azt, hogy a testületi ülésen részt vegyenek. Lehetőséget ad, hogy szabadságot vegyenek ki azokra a napokra, mert az önkormányzat kifizeti a munkabérüket, a munkaidő kiesésére nézve. Ez egy önként vállalt feladat és mindezt a közösség érdekében kell elvégezni. Ezért tiszteletdíj is jár a képviselő-testület tagjainak. Legalábbis a mi településünkön jár tiszteletdíj. Úgy gondolom, hogy próbáljunk meg példát mutatni azzal, hogy szerda délutánra szabaddá teszi magát mindenki. A munkaidő tiszteletben tartása azt is jelenti, hogy akinek a munkaidő után lenne fontos dolga, annak arról most le kell mondania. Hangsúlyozottan ez egy rendkívüli testületi ülés. A szokásjog itt egyáltalán nem játszik. A halasztás lehetősége nem áll fenn és nagyon sajnálom, hogy az óvoda dolgában nem sikerült dönteni, mert így egyre jobban húzódik ennek az ügye, hogy ezt le tudjuk zárni. Ha jól tudom van a képviselők közt olyan személy, akinek a gyermeke óvodába jár és neki is fontos érdeke lenne az, hogy az óvoda szeptember 2-án zökkenőmentesen, akadályoztatás nélkül induljon. Én úgy gondolom, hogy pont nem a képviselőknek kellene akadályt gördíteni, hogy az önkormányzat intézményei szakszerűen, pontosan tudjanak működni.
- A polgármester úrral egyet értek és ki fogjuk küldeni a meghívókat. Én azt gondolom, hogy teljesen normális elvárás, hogy a kötelezettségeit mindenki teljesítse e tekintetben. Indokolni kellett volna egyébként, hogy mi az oka, hogy a halasztást kérjük. Még egyszer szeretném hangsúlyozni, hogy a szervezet és működési szabályzat szerint a rendes testületi ülés időpontjánál lehet időpontot módosítani. A rendkívüli testületi ülés esetében nem, tartható akkor is, amikor szünet van.

**Huszár Zoltán polgármester:**

- Ez működött is 10 éven keresztül. Nem volt ezzel probléma, de most ezzel van. Látszik, hogy kik azok, akik egyszerre nem értek rá. Sajnálom, rajunk nem fog múlni.

**Kissné dr. Baics Ágnes jegyző:**

- Mi bejövünk a szabadságunkról és ezt el fogjuk intézni. Remélem, hogy akik jelen vannak, azok is megtudják tenni ezt, hogy a programjukat lemondják és bejönnek.

**Huszár Zoltán polgármester:**

- Ez nem a polgármester happyje. Pont a polgármester lesz az, aki ezen felül fog kerekedni és szerda délután megint összehívja testületi ülést.

**Kissné dr. Baics Ágnes jegyző:**

- Szeretném jelezni, hogy nincsen klímánk. Mindenki készüljön fel, hogy valószínűleg nagyon meleg lesz. Azért is szeretjük volna a reggeli időpontokat erőltetni, hogy ebben a nagy hőségben hátha ez mindenkinek kedvezőbb lenne, mert alapjáraton nagyon gyorsan végeztünk volna. Magával a nyílt üléssel, és a zárt ülés is egy könnyű téma.

**Huszár Zoltán polgármester:**


- Ott csak egy tudomásulvétel lett volna, semmi több. Köszönjük szépen, hogy eljöttetek.

Huszár Zoltán polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagú, melyből 3 fő megjelent, az ülés határozatképtelen, és az ülést 8:40-kor bezárja.



(: Huszár Zoltán :)  
polgármester

K. m. f.



(: Kissné dr. Baics Ágnes :)  
jegyző

